

**黄晓明**

## 连续九年登上福布斯： 要做超越偶像的偶像

**偶像**

近日福布斯发布了2013年中国名人榜，范冰冰登榜首，周杰伦居第二，刘德华居第三。而获得诺贝尔文学奖的莫言，首次上榜即列第16位。在最新的名人榜上，黄晓明首次挺进前10，获得综合排名第8，再获内地小生之首。此外，身兼导演与演员双重身份的安徽老乡赵薇去年以1580万元的总收入，排在榜单第80位。

### 上榜“门槛”高了四成多

根据榜单，今年100位入选名人总收入达38.2亿元，人均年收入3823万元，与2012年相比下降了11.4%。但上榜的门槛却在逐年增加，今年的上榜门槛为1530万元，比去年增长了41.7%。

今年榜单的前三名还是去年同样的人选，只不过位次发生了变化。范冰冰以1.1亿元的总收入从上年的季军荣登榜首，周杰伦则退居次席，而刘德华也相应下滑一名至第三。

### 黄晓明：六次位居内地小生之首

在历史的福布斯中国名人榜上，黄晓明已连续九年上榜名列前茅，其中六次位居内地小生之首，成为中国最具商业价值的男星之一。

昨日，在接受记者采访时，黄晓明说他希望自己可以做一个“超越偶像的偶像”，不但要保持自己的形象，更重要的是成为别人的“榜样”，这才是赋予偶像更深层次的内涵。

骨子里危机感很重的黄晓明说：“我总是担心有一天我的身体或者容颜老去，是不是还给我的孩子买得起进口奶粉，还养不养得起我的父母。”他要趁着男人最好的年华，集中精力全力以赴。谈起现在的最大的梦想，他希望以自己的品牌为支点，凭借自己的努力赋予偶像更多的内涵和价值，并将自己的工作室锻造成一个梦工厂。

### 赵薇：扛起皖籍名人“大旗”

从2010年以来，共有48人连续4年出现在中国名人榜上。而今年的榜单上，“新鲜血液”也有不少。

由于2012年电影业的“大丰收”，周星驰（第24名）、李安（第29名）、黄渤（第34名）、徐铮（第38名）、王宝强（第98名）等人也因此上榜；新上榜的

马苏（第46名）、陈数（第77名）、佟丽娅（第79名）、杜淳（第81名）等也都是各类型电视剧的播出中走红，之后片酬迅速上涨。

而在体育界，李娜、孙杨、刘翔和林丹也悉数上榜；去年位列榜单第8的姚明则因为转型从商，不再列入名

人榜候选人。此外，榜单“新人”莫言因诺贝尔文学奖名列16位。当然，榜单中也不乏安徽身影。身兼演员和导演双重身份的赵薇以1580万元的收入在榜单中排名第80位。但相比去年，赵薇的名次下滑了42位。

实习生 李青鹰 记者 丁林 吴笑文

### 《甄嬛》众女星走红毯雷人 网友：娘娘中毒了



星报讯 第三届北京国际电影节闭幕式暨“天坛奖”颁奖典礼于4月23日在北京举行。相比，天坛奖《一九四二》折桂，颜丙燕夺影后，更受热议的是，闭幕式蓝毯上《甄嬛传》剧组的服饰和妆容。

“果郡王”李东学身穿竖条纹双排扣西装，被网友指“果郡王”瞬间变山寨呆板大叔，不但年纪看上去老了一圈，腿也变短了。而欣媛万美汐则穿着超短裤，身后披着一团纱，看起来好像《西游记》里的某位小妖。

“华妃”蒋欣一身华贵蓝裙亮相，但浓烈的腮红和紫红色的口红格外引人注目。令网友感慨：“娘娘中毒了，莫不是喝皇上御赐的毒酒？”有网友更是为“华妃娘娘”进言：“快请温太医！”还有毒舌的网友调侃道：“难道各位王爷、小主得罪了造型师？”

### 不会因为发展事业改变自己 童蕾：没有什么角色把握不了

星报讯（记者 吴笑文）因为童蕾之前在《亮剑》、《断刺》中成功出演过很多戎装美人，而在安徽卫视热播的《乱世三义》中一改往日形象，以沉稳内敛的大家闺秀旗袍造型示人，加上其表现也是可圈可点，近来收到不少观众的好评。

在大众眼中童蕾一直是一个比较内敛、文静和低调的人，谈到这样的性格会不会影响她在这个圈子的发展时，童蕾表示，自己更愿意随遇而安，“从原则上讲这种性格是会有影响的，但是人的性格也很难改变，如果因为会发展的更好去改变，那会让自己活得更累。”别看她对名利看得淡漠，但说起自己有没有不敢挑战的角色时，童蕾笑着称：“从来没想过这个问题，不适合的角色人家也不会来找我演，目前为止看的剧本都是适合我的，也没有什么把握不了。”

### 高炉家·和谐年份之夜

## 成龙...巨星演唱会 门票即将开售啦!

高炉家和谐年份之夜成龙...巨星演唱会经过主办方的精心策划与筹备，本自主演唱会即将开售，现已接受预定。之后，主办方在媒体上发布演唱会相关信息，电话络绎不绝。在歌迷朋友们的强烈要求下，主办方决定提前进行公开售票。近日主办方在网上发现不属于主办方的权利提示，快的观众朋友们，一定要通过正规渠道购买演唱会门票，喜爱成龙大哥的朋友们可以通过网上预定的方式在中总票务网进行预定，金陵大酒店、合肥肥南分店、合肥肥南分店、安徽商之都合肥旗舰店（宿州路24号）、寻肥羊市人才市场斜对面、寻肥羊市人才市场斜对面、寻肥羊市人才市场斜对面五个实体店售票点购买演唱会门票，你们还在等什么，抓紧时间行动起来吧！

高炉家和谐年份之夜成龙...巨星演唱会是一次万众瞩目的超豪华阵容演唱会。成龙大哥作为亚洲天王级的歌手，曾多次登上央视春晚的舞台，也是华语乐坛的领军人物。此次演唱会，成龙大哥将带来许多经典作品，如《男儿当自强》、《真心英雄》、《油菜花》等脍炙人口的歌曲。成龙大哥更是一个将慈善事业与温暖送到每一个人的手中的人。他的粉丝覆盖了全球，这次与偶像近距离接触的机会，业界知名的大腕班底担当幕后制作，引进了顶尖的音响与灯光等技术设备，绚丽的舞台设计与一流的舞美组合，都为此次的

演唱会提供了高品质的保证。据主办方透露，此次演唱会成龙大哥将携手台湾“四小天后”萧亚轩、“情歌教父”周传雄、“黑衣歌后”苏芮、“疗伤系情歌天后”辛晓琪、“摇滚音乐组合”动力火车等众巨星一同倾情演绎，演唱会上主办方更将为歌迷们带来一份意外的惊喜，届时将会有神秘嘉宾空降演唱会现场，为歌迷们带来一场视觉与听觉上的豪华盛宴。相信6月初夏的合肥即将在成龙的领衔下燃起第一把夏日的激情热火。

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙...巨星演唱会 合肥体育中心体育场

咨询电话：0551-62197055/62197066

总票房：合肥泓瑞金大酒店 良苑商务会馆

售票地点：商之都合肥旗舰店 安徽寻羊记连锁快餐（阜南路24号市人才市场斜对面）

寻肥羊市人才市场斜对面（金寨路与颍南路交口向北50米）

